

# Протокол

№

гр. София, 08.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова**

**ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева**

**Мариета Райкова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10246** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 14:15 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призван, се представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – „О В И КАР“ ЕООД, редовно призван, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор Д..

Юрк. Г. – Да се даде ход на делото.

Адв. А.: Моля да спрете същото. Представям и молба в тази връзка, тъй като е отправено преюдициално запитване.

Юрк. Г.: Намирам искането за неоснователно. Настоящия съдебен състав не е длъжен да спре делото. В конкретния случай дори и решението по настоящото дело да не бъде в полза на ответника, не би се накърнило правото на защита на ответника.

ПРОКУРОРЪТ: Счита така направеното искане за неоснователно. В молбата се твърди връзка между молбата за преюдициално запитване и конкретното касационно дело, но тази връзка не е доказана в степен да спира настоящото производство. Не са доказани двете съдебни производства. Подкрепям съображенията на касатора. Същото следва да бъде разгледано по същество.

СЪДЪТ, като потвърди, че направени разноски по делото и съдът за да се произнесе с мотивиран акт следва да бъде запознае с мотивите на искането и не само и с хода на досъдебното производство по преюдициалното дело пред СЕС, релевантните актове по правното на ЕС, в това число и настъпили изменения след отправяне на

преюдициалното запитване от януари 2023 г., намира че по искането на ответника следва да се произнесе в закрито съдебно заседание с мотивиран съдебен акт, с оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧА ДЕЛОТО за 02.02.2024 година от 10,00 ч., за която дата и час страните уведомени от днес.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: